
RÉGIONALISME Fev. 2024

BRETAGNE : 

1. (Poésie) - BENEAD : Gwiadenn ar Vuhez. Al Liamm, Brest, 1979. Grand in-8, 34p. 1ère édition. Textes
en breton. Légères pliures. (M2) --- 26€

2. BOUËT A. / PERRIN A. : Breiz-Izel ou la Vie des Bretons de l'Armorique. Tchou, 1970. In-8, 
cartonnage skivertex, 466p. Ill. en noir. Cartonnage et tranches un peu sales. (L5) --- 20€

3. CHANCEREL L. : Jean-Julien Lemordant. P, Joseph Quesnel, 1920. Petit in-12 br. 169pp. Tirage à 
1001 exemplaires. N°38/50 ex. sur vélin des Papeteries d'Arches. Celui-ci Hors Commerce numéroté
et paraphé par l'auteur avec envoi sur page de titre. Couverture salie, dos insolé, petit manque 
angulaire sur la page de faux-titre, traces de papier adhésif sur dernière page de garde et 4ème 
plat, brochage fragilisé entre deux feuillets. Intérieur très bien. (E3+vit+art).--- 98€

4. COLLECTIF : Bretagne - Temps Interceltiques, Le Renouveau de la Musique Bretonne. Editions du 
Layeur, 1999. Livre-Cd, in-8, couverture cartonnée, 48p + CD. Quelques petites marques. (M2) --- 
13€

5. (Poésie) - COSSIC (Y). : Foin de Renard. Cheyne éditeur, coll. « Poèmes pour Grandir », 1989. In-12, 
43p. Avec envoi de l’auteur. Couverture un peu sale (quelques rousseurs sur le 4e plat). (M3+poé) -- 
18€

6. CROIX A. / VEILLARD J.-Y. (sous la direction de) : Dictionnaire du Patrimoine Breton. Editions 
Apogée, 2001, deuxième édition revue et augmentée. In-4, reliure éditeur et jaquette, 1111p. 
Couverture plastifiée : morceau de plastique déchiré sur le 1er plat laissant apparaître une 
déchirure superficielle sur la couverture, carré de couverture découpé au dos laissant apparaître le 
logo de l'éditeur sur la reliure (photos possibles). Page de faux-titre un peu salie, premières pages 
gondolées. (GF1) --- 30€

7. ELLÉOUËT Y. : Livre des Rois de Bretagne. Nrf Gallimard, 1974. In-8, br. 274p. Couverture un peu 
salie, plissures sur le dos, pliure angulaire sur la dernière page de garde. (K1 + litt) -- 10€

8. GOYAT G. : Chañsoniou eur Vigoudenn  . Étude d'un Répertoire  . Ar Skol Vrezoneg, 1997. In-8 br., 
442p. Dos légèrement insolé, petite pliure angulaire sur le 4e plat. (M2+vit) --- 62€

9. GROS J. : Dictionnaire Français-Breton Des Expressions Figurées. Emgleo Breiz, Brud Nevez, 1993. 
In-8, br. 1304pp. (J2+vit+RAK) --- 178€

10. HELIAS P.-J. : Les Autres et les Miens. Plon, 1977. In-8, reliure toile éditeur et jaquette, 510p. 
Petites marques sur la jaquette, tranches un peu sales. (J4)--- 14€

11. KALVEZ T. : Rédigez avec facilité vos Chèques et Adresses en Breton – Le Breton à l’Usage de la 
Vie Publique. Coop Breizh, coll. « Les Indispensables », 2002. In-8 étroit, 95p. (M3) --- 3€

12. MORVAN F. : François-Marie LUZEL - Enquête sur une expérience de collecte folklorique en 
Bretagne. Terre de Brume / Presses Universitaires de Rennes, 1999. In-8, 332p. Bords de 
couverture un peu frottés, quelques petites marques et une pliure au dos. (J4+vit) --- 38€
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13. RENOUARD Michel : Guide de Bretagne. Éditions Ouest-France, 1976. In-8, cartonnage éditeur, 
411pp. Petites rousseurs très marginales sur la tranche. (Ca7) --- 10€

14. (Poésie) ROBIN A. : Le Cycle du Pays Natal. Ed. La Part Commune, 2000. In-8 br., 91p. Textes 
rassemblés et présentés par F. MORVAN. Couverture un peu sale. (M2- bis poésie) --- 40€

15. (Poésie) ROBIN A. : Poésie sans Passeport. Ed. UBACS, 1990. In-8 br. 91p., 188p. Texte établi et 
présenté par F. MORVAN, Témoignages de C. ROLAND-MANUEL et G. NEGRONI. Couverture et dos 
salis, coins un peu cornés. (M2 bis poésie) --- 18€

16. YOUENOU Anna : Fransez Debauvais - de Breiz-Atao - et les Siens. Anna Youenou éditeur, sans 
date. In-8, 411/386/385/421/473/585pp. Couvertures, tranches et dos un peu sales et insolés, 
plissures aux dos, quelques rousseurs sur les tranches et pages de garde du tome 1, marges 
légèrement brunies sur tomes 2 et 3. Intérieurs très propres. (J2+VIT) --- 145€

AUTRES RÉGIONS

1. (NORD) – COORNAERT É. : La Flandre Française de Langue Flamande. Les Éditions ouvrières, 1969. 
In-8, br. 406p. Ex. non coupé. Frottements et déchirures sur la jaquette, petites rousseurs sur la 
tranche supérieure, une déchirure sur la page de garde et légère pliure angulaire. (K3) --- 24€

2. (PROVENCE) – GIONO Jean : Provence Perdue. Arthaud, 1968. In-4, reliure cartonnée, dos toilé, 
141pp. TBE. (N7) --- 25€

3. DELTEIL J. : Perpignan. Ed. Collot, 1984. In-4 en ff. 82p. 1/50 ex. sur Ingres MBM Arches des 
Papeteries Armojari (celui-ci N°I/X ex. H.C. réservés aux collaborateurs) avec dessin original de 
Patrick LOSTE. Ex. non coupé. Petites rousseurs marginales bords des plats sinon TBE. (vit+litt) --- 
250€

4. VAUDOYER Jean-Louis / BRAYER Yves : Les Saintes-Maries de la Mer. P, André Sauret, 1963.In-f, 
en feuilles de 107p-(4p), couvertures rempliées illustrées en couleurs à pleine page, dans un 
emboîtage toilé double de feutrine, 1er plat orné de chevaux. Illustré par Y. BRAYER  avec 25 
lithographies originales en couleurs dont 10 hors-texte et certaines à double page, tirées par 
Mourlot. Tirage à 250 ex. sur vélin d'Arches filigrané, signés par l'illustrateur et l'auteur.Exemplaire 
nominatif pour le correcteur qui comporte un tapuscrit original de l'auteur avec quelques fiches de 
notes et corrections de l'auteur, le texte intégral imprimé comportant les corrections manuscrites...
Emboîtage BE : petites rousseurs sur l'angle supérieur de l'emboîtage et quelques frottements. Livre
TBE, à signaler papier cristal collé en bordure du rabat. Bel ensemble. (H6+vit+art+litt) --- 600€

Librairie LES PANTOPHILES – Livres Rares et Épuisés – Cinéma – Musique…      lespantophiles@gmail.com Page 2



5. (PARIS) – BARROIS Maurice : Le Paris sous Paris. Photographies de Bernard JOURDES. Hachette, 
coll « Tout par l’Image », 1965. In-8, reliure éditeur, 89pp. Plats et dos un peu sales, légères 
rousseurs sur la dernière page de garde. Intérieur très bien. (CA2) --- 11€

6. (PARIS) - MALTÊTE René : Paris des Rues et des Chansons. Édition du Pont Royal, 1960. Gd in-8, 
cartonnage éditeur, 126pp. Ill. en noir. Petits frottements sur les coiffes. (N7 + photo) --- 25€

                                                                             

7. (PARIS) - NIEPCE J. : Le Livre de Paris. Arts et Métiers Graphiques, 1957. In-4, cartonnage éditeur, 
258pp. Frottements sur la couverture, des rousseurs sur les tranches et quelques pages. (N7 + 
photo) --- 10€

8. (PARIS – PHOTO) - BARRET André / DOISNEAU Robert / SOUSE Dominique / GARROS Olivier : 
Vitrines de Paris – Shop Window of Paris – Schaufenster von Paris… André Barret éditeur, Paris, 
1980. In-8 oblong, cartonnage illustré photo, 164pp. Photos couleurs. Petits frottements et 
marques sur la couverture, rousseurs sur les pages de garde, quelques-unes sur les 3 premiers 
feuillets. (C15) --- 14€

9. (PROVENCE – ALPES – CÔTE D’AZUR) - VARDA Agnès : La Côte d’Azur. Les Éditions du Temps, Lieu-
dit, 1961. In-12 à l’italienne, cartonnage photo, np. Couverture salie avec quelques petites 
marques, coiffes frottées, petite déchirure sur un mors, frottements sur le 4e plat, des rousseurs sur
le 2e et 3e plat ainsi que sur les deux premiers et derniers feuillets, brochage fragilisé, petite pliure 
angulaire sur le 1er feuillet. (C19+rak) --- vendu

SUD-OUEST

1. SEIGNOLLE C. (textes recueillis et présentés par) : Histoires et Légendes de la Gascogne et de la 

Guyenne Mystérieuses. Editions Sand, coll. « Histoires et Légendes », 1986. In-8, reliure éditeur, 

246p. (M3) --- 13€
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